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Avviso di pubblicazione del verbale del Consiglio di 
Amministrazione di deliberazione della fusione per 

incorporazione di Psfinteractive S.r.l. 
 

 
 
Castrezzato, 10 luglio 2019 
 
Poligrafica S. Faustino S.p.A., società quotata sul Segmento STAR di Borsa Italiana attiva 
nei servizi tecnologici di comunicazione, rende noto che il verbale del Consiglio di 
Amministrazione tenutosi  in data 3 luglio 2019 con cui è stata adottata ai sensi di legge e di 
statuto la decisione di fusione per incorporazione della controllata Psfinteractive S.r.l. in 
Poligrafica S. Faustino S.p.A., è a disposizione del pubblico presso la sede sociale nonché sul 
sito internet della società all’indirizzo www.psf.it nonché nel meccanismo di stoccaggio 
autorizzato eMarket STORAGE all’indirizzo www.emarketstorage.com . 
 
In data 9 luglio 2019 il predetto verbale è stato altresì iscritto presso il Registro delle Imprese 
di Brescia. 
 
 
 
 
CONTATTI SOCIETARI  
 

Investor Relations Manager  
Anna Lambiase 
IR Top Consulting, specialisti di Investor Relations 
Tel. 02.45473884/3 www.irtop.com  
E-mail: a.lambiase@psf.it 

Ufficio Affari Societari 
Emanuele Nugnes 
Tel. 030.7049213  
E-mail: e.nugnes@psf.it  
Web: www.psf.it  

 
Poligrafica San Faustino (Reuters: PSF.MI), società quotata al Mercato MTA – Segmento STAR di Borsa Italiana, è 
oggi un Gruppo specializzato in servizi di publishing che integra competenze nel mondo della comunicazione, della 
stampa, del label&packaging, del web, della gestione elettronica documentale e dell’e-procurement. Il Gruppo 
Sanfaustino si pone come network in grado di offrire lo studio, la progettazione e la realizzazione di supporti e 
strategie di promotion, acquisition, loyalty, direct, incentive, corporate, nella gestione dei flussi e del trattamento dei 
dati, nell'e-procurement, nella web strategy e nella gestione elettronica documentale. 
 
Specialist: Integrae Sim S.p.A. - www.psf.it 
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Notice of publication of the minutes of the Board of  
Directors for the resolution of the merger by  

incorporation of Psfinteractive S.r.l. 
 
 

Castrezzato, July 10, 2019 

Poligrafica S. Faustino S.p.A. listed at the MTA Market – Star Segment of the Italian Stock 
Exchange for technological and communication services, informs that the minutes of the  
Board of Directors held on July 3, 2019 with which the merger by incorporation decision of the 
subsidiary Psfinteractive S.r.l. in Poligrafica S. Faustino S.p.A., it is available to the public at 
the registered office and will also be available on the website www.psf.it as well as in the 
authorized storage mechanism eMarket STORAGE at www.emarketstorage.com. 

On July 9, 2019, the aforementioned report was also registered with the Brescia Companies 
Register. 

 

 
COMPANY CONTACTS 
Investor Relations Manager  
Anna Lambiase 
IR TOP, Investor Relations Experts 
Tel. +39.02.45473884/3 www.irtop.com  
E-mail: a.lambiase@psf.it 

Company Affairs Department  
Emanuele Nugnes 
Tel. +39.030.7049213  
E-mail: e.nugnes@psf.it  
Web: www.psf.it  

 
 
Poligrafica San Faustino (Reuters: PSF.MI) company quoted on the MTA Market – STAR Segment Italian Stock 
Exchange, is a Group which is specialized in publishing services and that integrates skills in communications, printing, 
packaging & labels, web, electronic document management and e-procurement. 
The Group Sanfaustino works like a network able to offer the study, design and implementation of media and 
promotion strategies, acquisition, loyalty, direct, incentive travel, corporate, management of flows and data 
processing, e- Procurement, in web strategy and electronic document management.  
 
Specialist: Integrae Sim S.p.A.  - www.psf.it 

 


